

4 Глава администрации попал под суд

4 «А пуще всего детей берегите»

вторник четверг суббота

www.lgazeta.ru

Да, были схватки боевые!



Стр. 2

Любимая ГАЗЕТА

№118 (2678) • 17 ОКТЯБРЯ 2019 г.

КУЗНЕЦК

Заготовки для творчества в зимний период



Стр. 3

ВРАНЬЁ О СМЕРТНОСТИ ПРЕКРАТИТЬ!

Регионы не должны манипулировать статистикой смертности и «подгонять» показатели. Если такие случаи будут обнаружены, последуют весьма неприятные меры для руководителей регионов. Об этом заявил премьер-министр Дмитрий Медведев на заседании президиума Совета при президенте по стратегическому развитию и нацпроектам.

«По поводу цифр по смертности. Мы же понимаем, что проишло скрывали просто цифры. Об этом и губернаторы говорили, показатели в этом случае менялись только потому, что другие причины смертности указывали, добровольно в прямом смысле этого слова. Подгоняли под нормативные акты, которые действовали, чтобы не прилетело по голове. Это касается, кстати, не только сердечно-сосудистых патологий, это касается и онкологии тоже. Вот этого быть не должно, вранье это необходимо прекращать. Если в дальнейшем кто-то будет пойман на манипуляции статистикой, последствия будут весьма неприятные», – сказал он.

Медведев подчеркнул, что речь идет о региональных руководителях и тех, кто отвечает за отчетность по здравоохранению в регионах.

По информации ТАСС.

РОСТ ПЕНСИЙ В РОССИИ ПОСТАВИЛИ ПОД СОМНЕНИЕ

Отсутствие индексации пенсий работающим пенсионерам в России может привести к тому, что заложенные в прогноз до 2022 года параметры повышения выплат не позволят выполнить указ президента Владимира Путина. К такому выводу пришла Счетная палата.

Ведомство обратило внимание, что с 2019 года правительство и заключило из прогноза социально-экономического развития России показатель «среднегодовой размер пенсии».

Индексация выплат коснется только неработающих пенсионеров, а в национальной цели развития до 2024 года из указа Путина нет такого разделения. Повысить пенсию на уровень, превышающий инфляцию, поручено для работающих и неработающих пенсионеров.

Ранее в октябре Пенсионный фонд России (ПФР) обозначил параметры увеличения размера страховых пенсий по старости на три года вперед. В следующем году она вырастет на тысячу рублей, до 16,4 тысячи, а в 2022 году достигнет 18,3 тысячи. Рост по годам составит 6,6 процента, 6,3 процента и 5,9 процента соответственно.

При этом инфляция в текущем году ожидается ниже четырех процентов, в два следующих года – на уровне четырех процентов.

По информации сайта lenta.ru.

«Мы как тут живём, что все больные?»

Этот вопрос прозвучал на встрече кузнецких главврачей с населением. Занятно, что задал его работник местного самоуправления, в обязанности которого входит создание благоприятных условий жизнедеятельности горожан.

Здоровье не купишь

Адресовал вопрос с. о. главы администрации Кузнецка Сергей Златогорский не медицинским работникам, а пришедшим на встречу с ними кузнецчанам. «Влез» в беседу главврачей и представителей населения градоначальник, видимо, потому, что пришло время двустороннего общения: шёл второй час встречи, а в актовом зале школы №8 звучали только монологи. Главврач детской больницы Галина Дерябина и главврач Кузнецкой МРБ Алексей Потапов рассказывали о том, что делается, чтобы качество медицинского обслуживания улучшилось: делаются ремонты, закупается оборудование за счёт средств федерального и регионального бюджетов. В 2020-м должен появиться новый филиал детской поликлиники в Западном микрорайоне. Стоимость капитального ремонта и перепрофилирования бывшего здания медколледжа в лечебное учреждение составит 38 миллионов рублей. В следующем же году, по планам и расчётам, должны быть построены все 6 этажей хирургического корпуса, стоимость которого измеряется в миллиардах. Как сообщил А. В. Потапов, в бюджете Пензенской области на 2021 год уже заложены средства на покупки квартир для приезжих специалистов, которые будут работать в кузнецком хирургическом корпусе. «Врачи уже звонят, интересуются», – дал обнадеживающую информацию Алексей Владимирович.

Пока же важнейшей из проблем для нас является дефицит медицинских кадров. Не будем утверждать, что с ней связана громадная проблема российского масштаба, каковая, к сожалению, имеет место быть: убыль населения. В Кузнецке, как и в общем по стране, смертность превышает рождаемость. Хотя по сравнению с 2018-м годом за 8 месяцев 2019-го показатель смертности уменьшился значительно: на 4,2%. Тем не менее он хуже среднеобластного на 0,7%. Зато показатель рождаемости в нашем городе лучше среднего по региону на 0,8%. Вместе с тем за 8 месяцев 2019-го в Кузнецке родилось на 150 детей меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Мы по-прежнему в глубоком минусе.

Умирают кузнецчане чаще всего от сердечно-сосудистых заболеваний: 60% всех смертей – из-за инфарктов и инсультов. На втором месте онкологические заболевания (15%), на



Фото с сайта администрации Кузнецка

третьем – смертность из-за внешних причин (8%): травмы, несчастные случаи, отравления – в основном отравления алкоголем.

Предотвращение преждевременного ухода человека из жизни зависит не только от врачей (которых, напомним, не хватает, кардиологов во взрослых кузнецких поликлиниках вообще сейчас нет), но и от самого человека. Чем раньше он узнает, что болен или имеет риск заболеть, тем больше шансов, что болезнь не перейдёт в категорию «это не лечится». В связи с этим главврач Кузнецкой МРБ настоятельно порекомендовал кузнецчанам не уклоняться от прохождения диспансеризации, которая действительно эффективна (в плане здоровья и экономии населения), а в этом году процесс обследований был усовершенствован.

Болеете? Сами виноваты!

Алексей Потапов рассказал о результатах диспансеризации взрослых кузнецчан за 8 месяцев 2019-го. Практически здоровых менее 10% от общего количества обследованных. Этот итог и побудил исполняющего обязанности главы администрации Кузнецка «добавить» в мероприятие «интерактив»:

– 11 тысяч человек пришли на диспансеризацию, из них 9 тысяч больные. Мы как тут живём, что все больные? – обратился Сергей Златогорский к залу. – Поднимите руки те, кто занимается закаливанием своих детей.

Несколько рук поднялось.

– Кто из вас лично был в бассейне в этом году? – продолжил опрос сити-менеджер.

«Лес рук» его порадовал.

– А кто ходит с детьми на коньках кататься?

И снова был дан «многочисленный ответ», увидеть который Сергей Александрович, скорее всего, не ожидал. Эту «разминку» он проводил, думается, для того, чтобы подвести участников встречи к выводу: мы все больные, потому что живём неправильно:

спортом не занимаемся, здорового образа жизни не придерживаемся. Но вот ведь выяснилось, что родители, бабушки учеников школы №8 занимаются и придерживаются. Однако Златогорский задуманный заранее вывод переделывать не стал:

– Мы сами во многом виноваты. Чтоб долго жить, надо собой заниматься. Не пить беленькую... У нас в пятницу куда все мужики идут?

– В баню, – ответили женщины.

Но и этот непредвиденный ответ исполняющего обязанности главы администрации Кузнецка не обескуражил, хотя походы в баню из концепции ЗОЖ вроде бы не выбиваются...

С. А. Златогорский продолжил мысль: мы должны быть здоровыми и всем врагам назло. А враги – зарубежные – у насковарные. Именно они запустили дезинформацию о том, что вакцинация вредна: «Прививки – зло, мясо есть не надо, пол может быть средним – это всё из одной оперы, чтобы мы с вами передохли, понимаете? Чтобы землю освободили! Это простая стратегия, которую нам завинули в 90-е годы, и мы её никак выдвинуть не можем. Нам внушают, чтобы мы не прививались, перепутались... И мы идём по этой стратегии: вымираем».

Здравоохранение – тема широкая

Предложив согражданам перестроить мозги, Сергей Златогорский рассказал, как он пытался, увы, безрезультатно, некоторым кузнецчанам мозги вправить.

– 161 мебельное предприятие в городе работает. Предложил провести чемпионат мебельщиков по футболу. Не хотят... – поделился «бедой» и. о. мэра.

В зале стало шумно: люди наперебой пытались объяснить: наши мужчины так работают на мебели, что нет у них ни сил, ни времени на то, чтобы мячик погонять.

– И в советское время работали, – не принял объяснения градоначальник.

(Окончание на стр. 2)

Гарантия 6 месяцев!

Лампы ДИОДНЫЕ

(энергосберегающие)

• Navigator • Robiton
• Camelion

от 61 руб.

ТЦ «Веста» ул. Белинского, 161 т. 3-08-25
Маг. «50 герц» ул. Полевая, 2а т. 7-63-00

Да, были схватки боевые!

11 и 12 октября в Ульяновске проходил I Всероссийский юношеский турнир по греко-римской борьбе, посвящённый памяти заслуженного тренера СССР и России, почётного гражданина г. Ульяновска и Ульяновской области, кавалера орденов «Знак Почёта», Трудового Красного Знамени, ордена Почета Анатолия Ивановича Винника.

Медали и призы вручали спортсменам ученики Анатолия Ивановича заслуженные мастера спорта: Олимпийский чемпион Виталий Константинов, бронзовый призер Олимпиады Зуфар Гулиев, обладатели Кубка мира Михаил Елизарьев и Николай Иньков, чемпион мира Александр Безручкин.

Среди награжденных кузнецкие борцы: кандидаты в мастера спорта России Алексей Крайнов, Данила Храмов и Кирилл Кириллов стали серебряными призёрами турнира. Третье место в своих весовых категориях заняли Дмитрий Лунин, Иван Шокуров, Егор Антонов, Владислав Дигузов.

Поздравления с успешным



выступлением спортсменов принимают их тренеры: Евгений Овчинников, Николай Сафонов, Константин Салкевич, заслуженные тренеры России Владимир Измайлов и Павел Лопатинский.

А. Т. АБУБЕКЕРОВ,
заслуженный работник
физической культуры РФ,
основатель кузнецкой
школы борьбы.

Спортивные выходные

С 10 по 12 октября в ФОКе «Звездный» проходило открытое первенство города Кузнецка по боксу среди юношей 2007 года рождения и старше и девушек 2004 – 2005 годов рождения. В соревнованиях приняли участие 75 спортсменов из Республики Мордовии, Пензы, Ульяновска, Бекова, Анненкова, Русского Камешкира, Кузнецка и Кузнецкого района. Спортсмены из команд Кузнецкого района: О. Попов, А. Серяков, М. Черников, А. Подосинович, которых тренирует преподаватель Е. Н. Видинеев, стали призерами.

13 октября в г. Саранск прошел открытый фестиваль по спортивному и боевому самбо. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Республики Мордовии, Чувашской Республики, городов Пензенской области. Воспитанники отделения самбо ДЮСШ Кузнецкого района под руководством тренера-преподавателя Артёма Геннадьевича Андронова

приняли участие в состязаниях. По итогам поединков Ислам Кадыров победил в своей весовой категории по боевому самбо, Андрей Кантеев стал серебряным призером по спортивному самбо.

13 октября более двухсот юных спортсменов соревновались в спринтерском многоборье в пяти возрастных группах на дистанциях 30 и 300 метров. По сумме набранных баллов определились победители и призёры. Среди них – воспитанники ДЮСШ Кузнецкого района: 1 место заняли Анастасия Шумилкина и Никита Царёв, 2 место – Илья Демидов.

Все три спортсмена тренируются в селе Анненкове под руководством тренера-преподавателя Александра Викторовича Царькова.

Также второе место занял легкоатлет из села Пионер Алексей Чурунов, его подготовил к соревнованиям тренер-преподаватель Владимир Васильевич Ильинский.

ДЮСШ Кузнецкого района.

«Мы как тут живём, что все больные?»

(Окончание.
Начало на стр. 1)

– В советское время не так работали, – возразили присутствующие.

– Так давайте ляжем и умрём, – сказал и. о. главы администрации.

Но лежать жители Юго-Западного микрорайона не хотят. Хотят ходить (и чтобы их дети ходили в школу) по тротуарам, а не по грязи, ездить по ровным дорогам, заниматься физкультурой на освещаемом фонарями школьном стадионе.

Сергей Златогорский доступно объяснил, почему разумные в общем-то желания граждан не удовлетворяются: денег в бюджете города не хватает на все незамысловатые «хотелки» жителей. «Чтобы отремонтировать все дороги Кузнецка, нужно 2,5 миллиарда рублей, в этом году у нас было 50 миллионов», – привёл дежурный пример Златогорский.

Казалось бы, собравшиеся далеко ушли от темы, ради которой собрались. Но если выстроить логические цепочки, то... вообще не отклонились. Третья по распространённости причина смертности в Кузнецке – травмы, несчастные случаи, отравления. Сопутствующими причинами ДТП, в которых горожане получают несовместимые с жизнью раны, нередко являются плохие дорожные условия. Пешеход может запросто споткнуться и «расшибиться», не увидев в темноте яму на негладком пути. Да и вообще темнота – друг преступников. Опасно детей отпускать гулять и самим совершать полезный для здоровья вечерний променад там, где не горят фонари.

Поэтому то, о чём говорили участники встречи: дороги, тротуары, освещение, тяжёлые условия труда, маленькая зарплата, – всё «про здоровье».

Пьянству... перемирие?

Одну просьбу, поступившую от жителей Юго-Западного микрорайона, и. о. главы администрации признал справедливой и, что важно, выполнимой. Бабушка ученика 8-й школы обратила внимание

Златогорского на школьный стадион. Он востребован людьми разных возрастов днём, но вечером пустует, потому что не освещается. Было бы светло – могли бы жители, в том числе взрослые, у которых хватает сил после работы заниматься физкультурой, улучшать своё здоровье на стадионе.

И. о. мэра заявил, что этот вопрос решить можно и нужно совместными усилиями. Более того, он предложил каждому депутату городского Собрания представителей найти в своих округах потенциально спортивные места, где люди смогли бы проводить досуг с пользой для себя.

А избирателям Златогорский напомнил о том, что в городе работает много спортивных объектов: два бассейна, лыжная база, городской стадион «Рубин»...

Участники встречи в школе №8 заметили, что за все эти удовольствия надо платить. Правильно это: брать деньги с граждан, заботящихся о своём здоровье, при этом упрекать их, что заботятся они недостаточно? А если человек бедный, что делать?

– В городе ни один винно-водочный магазин не обанкротился. На это у людей денег хватает, – парировал Златогорский.

– Зачем разрешаете такие магазины открывать? – спросили из зала.

Сергей Александрович ответил, что выдавать такие разрешения не его прерогатива. И это так. Но давайте посмотрим на «веяния» и настроения «свыше».

На прошлой неделе депутаты Законодательного собрания Пензенской области ввели нулевую ставку по налогу на имущество для пивоваренных компаний вместо действовавшей – 2,2%, что позволит сэкономить предприятиям, производящим алкоголь, около 8 миллионов рублей.

Министр экономики региона Сергей Капралов пояснил, что соответствующий законопроект был разработан с целью стимулирования компаний к увеличению объемов производства и реализации

пива. Депутат Николай Лукьянов поинтересовался, почему подобные меры не вводятся для других компаний, например строительных и дорожных. По словам Капралова, дифференцированный подход связан с тем, что на акцизы приходится существенная доля доходов регионального бюджета, а по пиву отменяется заметное уменьшение поступлений.

Губернатор Иван Белозерцев, принимавший участие в сессии, выразил своё мнение:

– Сейчас тенденция российская – потребление пива падает, к большому сожалению. Для таких регионов, как наш, у которых есть заводы, которые производят пиво, конечно, это такая проблема для нас, что идет падение потребления пива.

Люди стали меньше пить... к сожалению? Люди стали меньше пить – проблема?

Если они перешли с пива на водку – тогда да, проблема... Или нет?

На заседании Законодательного собрания Пензенской области 11 октября Иван Белозерцев сообщил, что кузнецкий и нижнеломовский ликёро-водочные заводы, деятельность которых была приостановлена в связи с аннулированием лицензий, в ближайшее время возобновят работу.

Как пишет ИА «PenzaNews», глава региона обратил внимание на то, что из-за ситуации с «Объединенными пензенскими водочными заводами» бюджет реги она недополучил доходы, которые можно было направить на социальные нужды. В связи с этим Иван Белозерцев положительно оценил тот факт, что предприятия возобновляют свою деятельность.

«Для Пензенской области это очень здорово, потому что это налоговые поступления в бюджет...»

Напомним, на третьем месте в Кузнецке, в Пензенской области и в России – смертность из-за внешних причин: травмы, несчастные случаи, отравления – в основном отравления алкоголем.

Екатерина НУШТАЕВА.

ПОДПИСКА

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая ГАЗЕТА

Готовим теплицы к зиме

От того, как вы поработаете в теплице осенью, будет зависеть сохранность её конструкции в зимний период, а также урожай будущего сезона. В чем же заключается подготовка теплицы к зиме? Давайте разбираться.

Уборка теплицы осенью

С чего начать подготовку теплицы к зиме? С обычной уборки. Для начала нужно очистить почву от растительных остатков, чтобы они не стали «родным домом» для возбудителей всевозможных болезней. Например, фитофтора отлично перезимует в ботве томатов. Именно поэтому остатки этих растений не рекомендуется не то что оставлять в почве, но даже класть в компост. Весь растительный мусор, извлеченный из теплицы, лучше всего сжигать.

Дезинфекция

Плёночный парник

Пленку не рекомендуется оставлять на парнике до весны. Ее обязательно следует очистить и снять до наступления холодов, иначе за зиму она порвется и растреплется.

Для очистки плёночного покрытия лучше всего подходит мыльный раствор. После его использования плёнку можно обработать раствором медного купороса. Затем ей нужно дать просохнуть, после чего аккуратно снять, сложить и поместить на хранение в темное место. Не бойтесь оставлять парник раскрытым на зиму. Присыпанная снегом земля весной получит достаточное количество влаги для будущего урожая.

Стеклопанельная теплица

Парники из стекла тоже хорошо моются обычным мыльным раствором. Можно использовать и специальные средства для очистки стекол. Мыть поверхность такого парника следует как внутри, так и снаружи. Особенно тщательно нужно «пройтись» в тех местах, где скапливается грязь. Смыть её можно сильной струей воды из шланга. Для дезинфекции стеклянные стенки теплицы стоит обработать розовым раствором марганцовки.

Если в теплице повреждены стекла, их нужно заменить. Щели в рамах необходимо заделать замазкой. Не оставляйте парник до весны, если

он не «доведен до ума». Грязь и растительные остатки – прекрасная среда для размножения грибка и других возбудителей болезней.

Теплица из поликарбоната

Для обработки такой теплицы проще всего использовать средство для мытья посуды или соду. Также можно применять 40%-ный формалин (250 г на 10 л воды) или раствор хлорной извести (400 г на 10 л воды).

При мытье теплицы из поликарбоната желательно пользоваться губками, тряпками или мягкими щетками, поскольку грубые абразивные частицы могут оцарапать мягкую поверхность кровельного материала.

Не стоит забывать и об опорах, они также требуют обработки. Так, деревянные конструкции рекомендуется обрабатывать 5%-ным раствором медного купороса, который защитит их поверхность от нарастания мха и лишайников.

В отличие от пленочного парника, со стеклянной теплицы или с теплицы из поликарбоната покрытие снимать не обязательно. Но в таком случае после первого сильного снегопада в теплицу надо набросать снег (слоем 20 – 30 см). Это нужно для того, чтобы грунт не промерз слишком глубоко и весной земля насытилась необходимой влагой.

Обеззараживание почвы

Чтобы избавиться от вредителей и болезнетворных микроорганизмов в почве, нужно хорошо перекопать грунт (на штык лопаты), не разбивая комки. Такая земля лучше промерзнет зимой, и все нежелательные обитатели тепличных грядок погибнут от мороза.

Одним из лучших методов дезинфекции парника считается его окулирование серными шашками. Оно позволяет избавиться от клещей, грибков и плесени, а также бактериальных инфекций, обитающих не только в почве, но и на деталях теплицы. Процедура подразумевает сжигание специальных шашек, которые создают в теплице дымовую завесу. При этом количество шашек высчитывается в зависимости от объема теплицы: на 1 куб. м парника должно приходиться примерно 50 – 80 г вещества. Как правило для окулирования используют серу.

Шашка представляет собой спрессованный диск, который нужно положить на металлический лист, прежде чем поджигать.

Такой достаточно действенный способ обработки почвы не одобряют производители теплиц, поскольку сернистый газ оказывает разрушительное действие на металлический каркас.

Для дезинфекции почвы в теплице можно раз в год вносить в нее доломитовую муку или садовую известь. Эти препараты не только убивают патогенные микроорганизмы, но и обогащают грунт калием и магнием. Особенно хорошо проводить такую обработку в парниках, где выращивают огурцы.

Можно обойтись и без использования препаратов, если заменить почву в теплице. Обычно достаточно снять 5 – 10 см верхнего слоя и уложить на его место плодородный грунт. А можно просто насыпать землю поверх истощившейся за сезон почвы.

Есть и другой вариант обеззараживания грунта и обогащения его питательными веществами. Каждый год в парник можно укладывать слой перепревшего компоста (или перегноя) и перекапывать на штык лопаты. Однако раз в 5 лет специалисты все же рекомендуют не лениться и полностью заменить почву в теплице.

Укрепление каркаса

Возможно, каркас теплицы кажется вам надежным, но даже в этом случае конструкцию перед зимой стоит проверить на прочность. Никогда нет гарантии, что обильные снегопады не повредят парник. Что можно сделать, чтобы защитить теплицу от повреждений? Самое главное – укрепить её изнутри подпорками. В теплице длиной 6 м следует установить 3 – 4 подпорки из дерева или металла.

Несколько раз в течение зимы не забывайте очищать крышу теплицы от снега. На ней не должны лежать снежные шапки, иначе крыша может не выдержать и обвалиться.

Позаботьтесь об этом заранее, и впоследствии вам не придется расстраиваться из-за повреждения теплицы к зиме. Правильно проведенная подготовка теплицы к зиме позволит эксплуатировать ее длительное время без повреждений.

Заготовки для творчества в зимний период

Пожалуй, готовиться к празднованию Нового года ещё рано, а вот собирать идеи и материал уже самое время. Подчас мы приобретаем дорогостоящие предметы декора, стремясь сделать свой дом непохожим на другие. А ведь можно всего лишь отправиться на прогулку в лес или парк, набрать сухих веток и, проявив чуточку фантазии, преобразить свой интерьер, наполнив его первозданной красотой природы. Для декора можно использовать самые разные материалы. Объединяйте противоположные по фактуре, цвету и форме элементы: то, что летом было бы слишком, в зимнее время обогатит букет и создаст настроение.

Очень много красивых работ можно сделать из природных материалов, и пока еще

длинной и ровной лозы, она послужит основой для различных венков и других композиций. Девичий виноград растает с невероятной силой, если его не вырезать, он через несколько лет заполнит собой огромные пространства. Так вот его ветви после обрезки просто идеальный материал для венков и сердец.

В саду у многих растут такие сухоцветы,



Сердца из берёзовых веток

другим декоративным материалам.

Даже мелкие веточки, которые остались от обрезки в саду и буквально валяются под ногами, можно использовать в качестве материала для различных интересных вещей. Нарезанными ветками можно декорировать все что угодно: рамки для фотографий, цветочные кашпо, вазы, подсвечники, абажуры и т. п. Например, обычный пластиковый контейнер легко можно превратить в оригинальную корзинку. Нарезанные веточки одинаково красиво приклеивают к стенкам контейнера с помощью клеявого пистолета.

А какие красивые подсвечники можно сделать из толстых веток и спилов деревьев!

Дополнительными аксессуарами для букета могут стать вязаные элементы, ленты, кружево, шнуры, пуговицы, фольга, ёлочные шары, бусины, органза, фигурки ангелочков и птичек.



Природный подсвечник

можно добраться до леса или посадки, можно целенаправленно отправиться на их сбор.

Чем запасаемся?

Грозди рябины, красноплодика, калины;

веточки с плодами снежноягодника, барбариса, шиповника; ветви березы;

сухие цветочные корочки с семенами, физалис;

шишки, каштаны, желуди;

кора, береста, мох и изящные ветви деревьев;

сухие травы.

В саду и огороде тоже есть чем поживиться.

Высохшие зонтики укропа можно покрыть серебряной или золотой краской или побрызгать лаком.

После обрезки винограда наберите



Основа для венка из виноградной лозы

Глава администрации попал под суд

Дважды «оплошал» глава администрации рабочего поселка Сосновоборск. В отношении него было возбуждено два уголовных дела. Сотрудники Кузнецкого межрайонного следственного отдела собрали достаточно доказательств того, что чиновник совершил служебный подлог (ч. 1 ст. 292 УК РФ) и допустил нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Следствием и судом было установлено, что днём 7 ноября 2018 года глава администрации рабочего поселка Сосновоборск, являясь ответственным за охрану труда, поручил и допустил к выполнению работ по валке деревьев водителя пожарной машины администрации поселка. Валка деревьев не входила в список должностных обязанностей водителя и не была предусмотрена заключённым с ним трудовым договором. Отправляясь выполнять несвойственную ему работу, шофёр не прошёл ни инструктаж по технике безопасности и охране труда на рабочем месте, ни обу-

чение, ни стажировку, ни проверку знаний требований охраны труда. Также он не был обеспечен специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты. Вследствие допущенных нарушений при осуществлении работ по валке деревьев на улице Калинина в Сосновоборске потерпевший сплилил бензопилой дерево, после неконтролируемого падения которого получил телесное повреждение: перелом ноги, что квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

Вторая «оплошность» главы администрации рабочего поселка Сосновоборск к физическим человеческим страданиям не привела, пострадала справедливость.

В октябре 2018 года к главе администрации поселка обратилась знакомая местная жительница, попросила выдать выписку из похозяйственной книги о принадлежности ей земельного участка на территории Сосновоборска. Муниципальный служащий, зная об отсутствии у обратившейся права собственности на данный земельный участок, действуя из

личной заинтересованности, дал указание подчиненному сотруднику составить выписку из похозяйственной книги, внести в неё заведомо ложные сведения, заверив её своей подписью. На основании данной справки в рамках упрощенной регистрации земельных участков женщина зарегистрировала право собственности на данное недвижимое имущество.

Глава администрации Сосновоборска признал вину в совершении инкриминируемых деяний. От него поступило ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Чиновник возместил моральный вред водителю пожарной автомашины, тот не возражал против прекращения уголовного дела.

Судом принято решение о прекращении уголовного дела и назначении должностному лицу судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей. Решение суда не вступило в законную силу.

По информации Кузнецкого межрайонного следственного отдела.

Вышел – угнал – в тюрьму

Житель г. Кузнецка осужден Кузнецким районным судом за попытку угона автомобиля.

Прокуратурой г. Кузнецка поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 28-летнего уроженца Сосновоборского района Ивана Тарасова о совершении покушения на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угона).

По делу установлено, что 1 июля 2019 г. Тарасов, условно-досрочно освобождённый от отбывания наказания в ФКУ ИК №5 УФСИН России по Пензенской области, из г. Пензы приехал

на рейсовом автобусе в г. Кузнецк. Ночевать гражданину в Кузнецке было негде, и он решил поехать в с. Мордовский Качим Сосновоборского района, где проживала его мать. Своего автотранспортного средства у молодого человека не имеется, и он решил воспользоваться чужим. Злоумышленник проник в салон припаркованного автомобиля «ВАЗ-2107» и попытался завести двигатель путём соединения проводов замка зажигания, однако не смог этого сделать по не зависящим от него обстоятельствам.

При вынесении приговора

суд учел позицию государственного обвинителя, имеющиеся по уголовному делу смягчающие обстоятельства, а также наличие отягчающего обстоятельства в виде рецидива: преступление было совершено гражданином в период условно-досрочного освобождения. В связи с вышеизложенным Ивану Тарасову было назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

В. А. ПАРКИНА, помощник прокурора г. Кузнецка.

«А пуще всего детей берегите»

11 октября в Кузнецке произошло 21-е с начала 2019-го года дорожно-транспортное происшествие с участием ребёнка. Одиннадцатилетний мальчик стал 26-м несовершеннолетним, пострадавшим в ДТП.

Продолживший печальную статистику ребёнок находился в салоне автомобиля «ГАЗ-322132». «Газель», которой управлял водитель 1977 года рождения, двигалась по улице Белинского. Примерно в 18.30 со стороны улицы Московской ей навстречу – на полосу, предназначенную для встречного движения, выехал автомобиль марки «ВАЗ-211930». За рулём находилась 34-летняя женщина. В результате столкновения машин она получила телесные повреждения, пострадали три пассажира «Газели», в том числе школьник.

За 9 месяцев текущего года на территории г. Кузнецка зарегистрировано 19 ДТП с уча-

стием детей и подростков, в 2018-м за такой же период – 18 ДТП. Возросло и число пострадавших детей: с 19 до 23. В прошлом году ни один ребёнок на дороге не погиб, 2019-й год одна детская смерть омрачила.

Как показывает статистика, наибольшему риску подвергаются дети-пассажиры: в 10 ДТП получили травмы 15 несовершеннолетних.

С участием несовершеннолетних пешеходов зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых пострадали девять детей, один ребёнок погиб.

На нерегулируемых пешеходных переходах зарегистрировано 4 наезда на детей, на внутривидеовых либо прилегающих (иных) территориях – 2 наезда.

Из-за того, что дети нарушили правила движения, произошло два ДТП – два ребёнка получили ранения.

Перевозите детей правильно!

18 октября на территории города Кузнецка проводится профилактическое мероприятие «Автокресло – детям!».

Каждый день дети становятся пассажирами личного или общественного транспорта. Если вы перевозите ребенка в вашем автомобиле, обеспечьте ему максимальную безопасность. Используйте детские удерживающие устройства или ремни безопасности. Они созданы, чтобы спасти жизни детей. Сохранение детских жизней должно стать приоритетной задачей всех участников дорожного движения. Ничто лучше специальных удерживающих средств для перевозки детей не оберегает их в момент столкновения.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмот-

рены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка. За 9 месяцев 2019 года к административной ответственности за нарушение правил перевозки детей до 12 лет по части 3 ст. 12.23 КоАП РФ привлечено 217 водителей.

Берегите жизнь и здоровье детей! Используйте специальные детские удерживающие устройства в автомобилях.

Н. В. КОВАЛЁВА, инспектор по ПБДД ОГИБДД ОМВД по г. Кузнецку.

Пенсионная реформа сократила численность полицейских

Уровень укомплектованности личного состава органов внутренних дел в 2018 году оказался ниже планового значения, поскольку много сотрудников уволилось, опасаясь новых условий пенсионного законодательства. Соответствующее заключение Счетной палаты на государственную программу «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» опубликовано на сайте ведомства.

Отчет о ходе реализации программы за 2018 год опублико-

ван на сайте МВД России.

Как говорится в отчете, фактический уровень укомплектованности личным составом органов внутренних дел составляет 92,6% при планируемом в 95%. В Счетной палате пояснили, что это связано с увольнением значительного числа сотрудников по выслуге лет, дающей право на получение пенсии, «ввиду их опасений относительно пересмотра условий пенсионного обеспечения в системе МВД России».

РИА «Новости».

ОТКРЫТА ПОДПИСКА с доставкой

Любимая ГАЗЕТА



ПОЧТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на «Любимую газету» на первых 3 месяца 2020 года

Любимая ГАЗЕТА

Учредитель и издатель – автономная некоммерческая организация «Любимая газета».

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская обл., г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Тел./факс: 7-63-00. E-mail: red@lgazeta.ru

Прием граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает читателей о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты». Материалы в рубриках «Человек для города» и «Бизнес и общество» публикуются на коммерческой основе.

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактическое – в 15.30. Заказ №288. Тираж 2700 экз. Подписные индексы: 400, 410. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенской межрегиональной территориальной управленческой инспекции по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000

экз. общий тираж